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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

 

Data: 21 de março de 2016. 

Hora: 19 horas 

Local: Câmara Municipal de Vereadores de Caraá. 

 

  Vereadores presentes: Cláudio Luis Sanna, Edílson Fraga da Silva, Eduardo Nogy da Silva, 

Fabiano Santos da Silva, Léo Claudio Monticelli, Nestor Machado dos Santos, Omar Moro e 

Ricardo Nunes Rolim. Em primeiro momento o, Excelentíssimo, Senhor Presidente, solicitou ao 

Servidor que fizesse a leitura de um texto bíblico como na forma de costume. Prosseguindo, 

Excelentíssimo Senhor Presidente, colocou a ata da terceira Reunião Ordinária em discussão e 

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Prosseguindo o roteiro Excelentíssimo Senhor 

Presidente solicitou ao Servidor que realizasse a leitura do Expediente do Dia: Correspondência 

Recebida, a qual “solicita que seja recolhido o IMPOSTO SINDICAL”, de autoria do Sindicato dos 

Servidores Públicos Municipais de Caraá; Ofício Mensagem n° 06/2016, o qual “encaminha 

projetos de lei para apreciação e votação”, de autoria do Poder Executivo Municipal; Ofício 

Mensagem n° 07/2016, o qual “encaminha projetos de lei para apreciação e votação”, de autoria do 

Poder Executivo Municipal; Ofício Mensagem n° 08/2016, o qual “encaminha projetos de lei para 

apreciação e votação”, de autoria do Poder Executivo Municipal; Pedido de Providência n° 

006/2016, o qual “solicita patrolamento, envaletamento e ensaibramento na Rua José Cardoso 

Ramos, em toda sua extensão, da barragem na entrada da Localidade de Sertão do Rio dos Sinos até 

o final da rua, próximo ao salão do Regi”, de autoria do Vereador João Luis da Cunha – PMDB; 

Pedido de Providência n° 007/2016, o qual “solicita reforma na ponte pênsil na Localidade de 

Arroio Guimarães, a mesma que liga a Localidade de Lajeadinho, de autoria do Vereador João Luis 

da Cunha – PMDB; Indicação n° 001/2016, a qual “solicita construção de banheiro público nas 

imediações da Praça da Igreja Matriz nesta cidade”, de autoria do Vereador Cláudio Luis Sanna- 

PMDB; Pedido de Providência n° 009/2016, o qual “solicita patrolamento e ensaibramento na 

Travessa Nove”, de autoria do Vereador Cláudio Luis Sanna – PMDB; Pedido de Providência n° 

010/2016, o qual “solicita patrolamento e ensaibramento na Travessa Nove, próximo a residência do 

Sr. Paulo Aliardi (Paulão)”, de autoria do Vereador Cláudio Luis Sanna – PMDB; Providência n° 

011/2016, o qual “solicita patrolamento e ensaibramento e construção de bueiros na estrada no 
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Morro dos Tedesco, que liga a propriedade do Sr. Sebastião Raimundo”, de autoria do Vereador 

Cláudio Luis Sanna – PMDB; Pedido de Providência n° 012/2016, o qual “solicita                              

patrolamento e ensaibramento na estrada que liga as Localidades de Arroio Guimarães ao Fraga”, de 

autoria do Vereador Cláudio Luis Sanna – PMDB; Pedido de Providência n° 013/2016, o qual 

“solicita patrolamento e ensaibramento na estrada que liga as Localidades de Fraga à Linha Padre 

Vieira”, de autoria do Vereador Cláudio Luis Sanna – PMDB; Projeto de Resolução n° 001/2016, o 

qual “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE RECONHECIMENTO E 

AGRADECIMENTO ÀS MULHERES DO MUNICÍPIO DE CARAÁ PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Eduardo 

Nogy da Silva – PMDB; Projeto de Resolução n° 002/2016, o qual “DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE TÍTULO DE RECONHECIMENTO E AGRADECIMENTO ÀS MULHERES 

DO MUNICÍPIO DE CARAÁ PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Léo Claudio Monticelli – PP; Projeto de Resolução n° 

003/2016, o qual “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE RECONHECIMENTO E 

AGRADECIMENTO ÀS MULHERES DO MUNICÍPIO DE CARAÁ PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Cláudio 

Luis Sanna – PMDB; Projeto de Resolução n° 004/2016, o qual “DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE TÍTULO DE RECONHECIMENTO E AGRADECIMENTO ÀS MULHERES 

DO MUNICÍPIO DE CARAÁ PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador João Luis da Cunha - PMDB; Projeto de Resolução 

005/2016, o qual “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE RECONHECIMENTO E 

AGRADECIMENTO ÀS MULHERES DO MUNICÍPIO DE CARAÁ PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Nestor 

Machado dos Santos – PMDB; Projeto de Resolução n° 006/2016, o qual “DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE TÍTULO DE RECONHECIMENTO E AGRADECIMENTO ÀS MULHERES 

DO MUNICÍPIO DE CARAÁ PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Ricardo Nunes Rolim; Projeto de Resolução n° 

007/2016, o qual “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE RECONHECIMENTO E 

AGRADECIMENTO ÀS MULHERES DO MUNICÍPIO DE CARAÁ PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Edílson 

Fraga da Silva - PP; Projeto de Resolução n° 008/2016, o qual “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO 

DE TÍTULO DE RECONHECIMENTO E AGRADECIMENTO ÀS MULHERES DO 
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MUNICÍPIO DE CARAÁ PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Omar Moro – PP; Projeto de Resolução n° 009/2016, o 

qual “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE RECONHECIMENTO E 

AGRADECIMENTO ÀS MULHERES DO MUNICÍPIO DE CARAÁ PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Fabiano 

Santos da Silva – PMDB; Projeto de Lei n° 019/2016, o qual “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 

1.622/2016 – QUE ESTABELECE O PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO 

MUNICÍPIO, INSTITUI O RESPECTIVO QUADRO DE CARGOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei n° 020/2016, o qual 

“AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE MÉDICO PSIQUIATRA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei n° 021/2016, o qual 

“ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ANEXO PREVISTO PELO ART 3ª DA LEI 1.613/2015, DE 

23 DE DEZEMBRO DE 2015”, de autoria do Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei n° 

022/2016, o qual “ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ANEXO PREVISTO PELO ART 3º DA LEI 

1.613/2015, DE DEZEMBRO DE 2015”, de autoria do Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei 

n° 023/2016, o qual “INCENTIVA AS ASSOCIAÇÕES QUE SE REUNAM AFIM DE 

DESENVOLVER PROJETOS COM CRIANÇAS E JOVENS COM O OBJETIVO SOCIAL, 

EDUCACIONAL, DESENVOLVENDO PROJETOS VOLTADOS A PRESERVAÇÃO 

AMBIENTAL NO MUNICÍPIO DE CARAÁ”, de autoria do Poder Executivo Municipal; Projeto 

de Lei n° 024/2016, o qual “PROMOVE O INCENTIVO AS ATIVIDADES CULTURAIS 

VOLTADAS AS TRADIÇÕES GAÚCHAS NO MUNICÍPIO DE CARAÁ”, de autoria do Poder 

Executivo Municipal; Projeto de Lei n° 025/2016, o qual “ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO 

ANEXO PREVISTO PELO ART 3° DA LEI 1.613/2015, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2015”, de 

autoria do Poder Executivo Municipal; Nada mais a constar no Expediente do Dia, de imediato o 

Excelentíssimo, Senhor Presidente prosseguiu com o protocolo, colocando a palavra à disposição 

dos Excelentíssimos Edis. Exmo. Sr. Léo Claudio Monticelli, que saudou a Mesa Diretora, 

colegas Vereadores, Assessores e demais presentes. Comentou sobre os projetos de leis que 

tramitam na Casa, explicando a importância de casa um deles. Exmo. Sr. Fabiano Santos da Silva, 

que saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes. Disse que gostaria 

de fazer um pedido de informação relativo ao projeto de lei sobre os agentes, onde gostaria de saber 

como seria repassado, qual secretário iria dar férias aos funcionários, se vai estar lotado em uma 

secretaria e como seria os anuênios desses funcionários. Exmo. Sr. Cláudio Luis Sanna; que 
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saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes. Comentou sobre a sua 

indicação sobre a construção de um banheiro público, explicando o quão importante seria para a 

população, afirma ainda que seria uma questão de saúde e conta que já se tem o terreno. Disse que 

seria momento de se ter ideias novas e colocá-las em prática. Nada mais a constar no Expediente. 

De imediato o, Excelentíssimo, Senhor Presidente suspendeu a reunião por cinco minutos para 

formação da Ordem do Dia: Projeto de Lei n° 018/2016, o qual “AUTORIZA A ABERTURA DE 

PROCESSO SELETIVO PARA A CONTRATAÇÃO DE AGENTES COMUNITÁRIOS DE 

SAÚDE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Poder Executivo Municipal, colocado 

em discussão e votação, sendo feito pedido de vista pelo Vereador Fabiano Santos da Silva; Projeto 

de Lei n° 019/2016, o qual “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 1.622/2016 – QUE ESTABELECE 

O PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO, INSTITUI O 

RESPECTIVO QUADRO DE CARGOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Poder 

Executivo Municipal, colocado em discussão bem como em votação sendo assim, aprovado por 

todos os Vereadores presentes; Projeto de Lei n° 020/2016, o qual “AUTORIZA A 

CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE MÉDICO PSIQUIATRA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Poder Executivo Municipal, colocado em discussão, assim sendo 

encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça, Educação, Saúde, Ação Social e Meio 

Ambiente; Projeto de Lei n° 021/2016, o qual “ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ANEXO 

PREVISTO PELO ART 3ª DA LEI 1.613/2015, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2015”, de autoria do 

Poder Executivo Municipal, sendo colocado em discussão, sendo assim encaminhado para a 

Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Serviços Públicos; Projeto de Lei n° 022/2016, o qual 

“ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ANEXO PREVISTO PELO ART 3º DA LEI 1.613/2015, DE 

DEZEMBRO DE 2015”, de autoria do Poder Executivo Municipal, sendo colocado em discussão, 

sendo assim encaminhado para a Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Serviços Públicos; 

Projeto de Lei n° 023/2016, o qual “INCENTIVA AS ASSOCIAÇÕES QUE SE REUNAM AFIM 

DE DESENVOLVER PROJETOS COM CRIANÇAS E JOVENS COM O OBJETIVO SOCIAL, 

EDUCACIONAL, DESENVOLVENDO PROJETOS VOLTADOS A PRESERVAÇÃO 

AMBIENTAL NO MUNICÍPIO DE CARAÁ”, de autoria do Poder Executivo Municipal, colocado 

em discussão, assim sendo encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça, Educação, 

Saúde, Ação Social e Meio Ambiente; Projeto de Lei n° 024/2016, o qual “PROMOVE O 

INCENTIVO AS ATIVIDADES CULTURAIS VOLTADAS AS TRADIÇÕES GAÚCHAS NO 

MUNICÍPIO DE CARAÁ”, de autoria do Poder Executivo Municipal; colocado em discussão, 
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assim sendo encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça, Educação, Saúde, Ação Social 

e Meio Ambiente; Projeto de Lei n° 025/2016, o qual “ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ANEXO 

PREVISTO PELO ART 3° DA LEI 1.613/2015, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2015”, de autoria do 

Poder Executivo Municipal; Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Serviços Públicos; Projeto 

de Resolução n° 001/2016, o qual “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE 

RECONHECIMENTO E AGRADECIMENTO ÀS MULHERES DO MUNICÍPIO DE CARAÁ 

PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria 

do Vereador Eduardo Nogy da Silva – PMDB, sendo colocado em discussão bem como em votação, 

sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; Projeto de Resolução n° 002/2016, o qual 

“DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE RECONHECIMENTO E 

AGRADECIMENTO ÀS MULHERES DO MUNICÍPIO DE CARAÁ PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Léo 

Claudio Monticelli – PP, sendo colocado em discussão bem como em votação, sendo aprovado por 

todos os Vereadores presentes; Projeto de Resolução n° 003/2016, o qual “DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE TÍTULO DE RECONHECIMENTO E AGRADECIMENTO ÀS MULHERES 

DO MUNICÍPIO DE CARAÁ PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Cláudio Luis Sanna – PMDB, sendo colocado em 

discussão bem como em votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; Projeto de 

Resolução n° 004/2016, o qual “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE 

RECONHECIMENTO E AGRADECIMENTO ÀS MULHERES DO MUNICÍPIO DE CARAÁ 

PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria 

do Vereador João Luis da Cunha – PMDB, sendo colocado em discussão bem como em votação, 

sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; Projeto de Resolução 005/2016, o qual 

“DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE RECONHECIMENTO E 

AGRADECIMENTO ÀS MULHERES DO MUNICÍPIO DE CARAÁ PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Nestor 

Machado dos Santos – PMDB, sendo colocado em discussão bem como em votação, sendo 

aprovado por todos os Vereadores presentes; Projeto de Resolução n° 006/2016, o qual ““DISPÕE 

SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE RECONHECIMENTO E AGRADECIMENTO ÀS 

MULHERES DO MUNICÍPIO DE CARAÁ PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Ricardo Nunes Rolim – PP, sendo 

colocado em discussão bem como em votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes;  
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Projeto de Resolução n° 007/2016, o qual “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE 

RECONHECIMENTO E AGRADECIMENTO ÀS MULHERES DO MUNICÍPIO DE CARAÁ 

PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria 

do Vereador Edílson Fraga da Silva – PP, sendo colocado em discussão bem como em votação, 

sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; Projeto de Resolução n° 008/2016, o qual 

“DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE RECONHECIMENTO E 

AGRADECIMENTO ÀS MULHERES DO MUNICÍPIO DE CARAÁ PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Omar 

Moro – PP, sendo colocado em discussão bem como em votação, sendo aprovado por todos os 

Vereadores presentes; Projeto de Resolução n° 009/2016, o qual “DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE TÍTULO DE RECONHECIMENTO E AGRADECIMENTO ÀS MULHERES 

DO MUNICÍPIO DE CARAÁ PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Fabiano Santos da Silva – PMDB, sendo colocado em 

discussão bem como em votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; Indicação 

001/2016, a qual “CONSTRUÇÃO DE BANHEIRO PÚBLICO NAS IMEDIAÇÕES DA PRAÇA 

DA IGREJA MATRIZ NESTA CIDADE”, de autoria do Vereador Cláudio Luis Sanna, colocada 

em discussão bem como votação, sendo aprovado por todos os Vereadores. Retornando aos 

trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presidente concedeu dez minutos para cada Vereador para se 

manifestar no período destinado às Explicações Pessoais: Exmo. Sr. Ricardo Nunes Rolim, que 

saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes. Comentou 

inicialmente sobre o projeto de lei em relação ao recurso da consulta popular, afirmando que será 

utilizado para a construção de uma feira. Salientou que hoje se tem a feira em frente ao Sindicato e 

estariam pensando na criação de outra na localidade de Rio dos Sinos, próximo às fábricas de 

calçados, onde diz que existe um bom público. Frisa que seria necessário ser feito em um terreno 

público. Disse ainda ser algo muito bom para a população, pois seria um bom incentivo. Prosseguiu 

falando dos projetos, dando uma atenção maior ao projeto de contratação de um médico psiquiatra. 

Frisou ainda que as pessoas não devem ter receio de procurar um profissional com essa 

especialidade. Comentou também sobre a homenagem as Mulheres que acontecerá nas 

dependências da Câmara na próxima semana. Exmo. Sr. Eduardo Nogy da Silva; que saudou a 

Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes. Inicialmente agradeceu a 

administração municipal por atender seu pedido de providência que desde o ano anterior vem 

pedindo e que agora teria sido concluído; sendo eles os reparos na ponte do Kiko e Agostinho 
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Caletti, frisando que era de grande necessidade. Fez um pedido de providência verbalmente para 

patrolamento e ensaibramento na estrada da Pedra Branca e Alto Pedra Branca, salientando que as 

referidas estradas encontram-se em péssimo estado de conservação. Sobre a ida a Porto Alegre na 

semana anterior referente à reunião do acesso asfáltico o Vereador justificou sua ausência. 

Comentou ainda sobre a indicação feita pelo Colega Vereador Cláudio para um banheiro público 

disse ser de bastante necessidade aos munícipes e comentou também que anteriormente teria sido 

feito uma indicação para um abrigo de ônibus que ajudaria bastante as pessoas também. Exmo. Sr. 

Omar Moro; que saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes. 

Inicialmente falou da indicação sobre o banheiro público dizendo que é o terceiro ano que é 

solicitado e que ainda não se teve êxito. Disse ainda que sua vontade seria que viesse a ser uma lei 

essa solicitação. Comentou em seguida sobre os vazamentos de água, salientando ser defensor da 

água. Prosseguindo fez dois pedidos de providência verbalmente, um para reparos na ligação Alto 

Sertão com Riozinho e Santo Antônio da Patrulha, frisando que a prefeitura seria parceira para se 

concretizar esse pedido, o outro seria para colocar material na estrada que liga Sertão com a estrada 

do Evaristo. Reiterou um que seria a construção de dois quebra molas, um em frente ao colégio 

Marçal Ramos e outro em frente à madeireira São Geraldo, outro um banheiro no posto de saúde 

central na parte externa. Referente à Sessão Solene as mulheres, falou do valor da Mulher e 

solicitou que colocasse o Brasão da Casa no certificado. Exmo. Sr. Fabiano Santos da Silva; que 

saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes. Inicialmente fez um 

pedido de providência o qual solicita encascalhamento na estrada dos Menotti que passa na frente da 

residência do Sr. Adão Menotti até o final, frisou que o estado da estrada está muito precário. 

Comentou sobre os projetos de leis que tramitam na Casa para ajudar as associações, salientando a 

importância. Disse saber e acompanhar o trabalho elogiando. Parabenizou os colegas Vereadores 

Cláudio e Omar por suas Indicações. Solicitou ainda, uma rampa de acesso quanto na secretaria de 

saúde e no prédio do Centro Administrativo, disse que as pessoas deficiente tem difícil acesso a 

esses lugares. Prosseguindo comentou sobre as deficiências do turismo no município, disse ainda é 

pouco explorado. Solicitou ainda um pedido de informação para esclarecimento sobre o repasse dos 

funcionários ao INSS. Exmo. Sr. Edílson Fraga da Silva; que saudou a Mesa Diretora, colegas 

Vereadores, Assessores e demais presentes. Comentou inicialmente sobre a estrada que liga a 

comunidade de Arroio Guimarães até o Fraga, segundo o Vereador está em péssimas condições. 

Sobre a Indicação para construção de um banheiro público, o Vereador disse que já teria sido 

bastante pedido mais sem sucesso. Referente ao acesso asfáltico, segundo o Vereador disse que 
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pareceu não terem um grande êxito e contou os pontos mais importantes da reunião. Afirma o 

Vereador ainda que nada teria ficado decidido. Salientou que continuará junto com o população. 

Solicitou que fosse feito uma Moção de Pesar. Momento em que o Exmo. Sr. Ricardo Nunes 

Rolim, pede a parte e fala que o Diretor do DAER teria dito foi que existe recurso disponível e que 

ainda nesse primeiro semestre haveria a possibilidade de iniciar o trabalho do asfaltamento de um 

ponto oito quilômetros. Frisou ainda que ficou otimista, pois a informação teria sido que na gestão 

do governo Sartori haveria possibilidades de fazer esse trecho. Retomando a palavra o Exmo. Sr. 

Edílson Fraga da Silva, disse que espera que comecem e concluem a obra. Exmo. Sr. Léo 

Claudio Monticelli, que saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais 

presentes. Comentou inicialmente que a administração teria conseguido cadastrar o município no 

plano Municipal de Desenvolvimento Rural, disse o Vereador que está a caminho a solicitação de 

uma retro e um trator. Parabenizou os responsáveis por esse cadastramento. Justificou sua não ida a 

Porto Alegre por motivos de saúde na família. Contou que teria falado com o Secretário Telmo, 

onde o mesmo teria dito que começaria o serviço na Vilinha e depois à estrada que liga o Fraga. 

Questionou o pedido de vistas, sendo que o próprio Vereador que solicitou faz parte da Comissão. 

Momento em que o Exmo. Sr. Fabiano Santos da Silva pede a parte e fala que o Presidente da 

Comissão estaria de atestado médico e o mesmo gostaria de analisar o projeto melhor. Retomando a 

palavra Exmo. Sr. Léo Claudio Monticelli, disse que toda análise seria bem vinda, mais disse que 

não sabe se teria necessidade do pedido de vista e frisa a importância desses profissionais estarem 

atuando dentro do município. Segundo o Vereador, essa gestão na secretaria de saúde estaria sendo 

uma das melhores dos últimos anos. Se referindo ao turismo o Vereador disse que no primeiro 

mandato teria sido feito um trabalho muito bem feito, lamenta não ter continuado. Cita ainda o 

Vereador alguns pontos turísticos do município. Salientou que ainda é possível fazer esse trabalho e 

que se tem uma demanda grande de turismo. Sobre o INSS, o Vereador afirmou ser vítima, pois em 

dois mil e um o mesmo não estava cadastrado, disse também que o pedido de informação solicitado 

pelo Vereador Fabiano seria de suma importância. Exmo. Sr. Nestor Machado dos Santos; que 

saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes. Comentou 

inicialmente sobre o projeto de lei que trata sobre a contratação de agentes de saúde, disse que não 

deveria atrasar quando se trata de saúde. Prosseguiu falando do banheiro público, dizendo que foi 

pedido diversas vezes mais sem sucesso. Sobre a reunião do acesso asfáltico, o Vereador disse que 

saiu com um pouco de coragem, frisou ainda que acredita que no governo Sartori a obra seja 

concretizada. Sobre turismo disse que em nenhuma gestão teve muito atenção. Momento em que o 
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Exmo. Sr. Léo Claudio Monticelli, pede a parte e disse que não existe no município uma 

Secretaria de Turismo, mais que um departamento com um responsável sempre teve em todas as 

gestões. Retomando a palavra o Vereador disse que mesmo sendo assim, o turismo não seria 

explorado da mesma forma. Exmo. Sr. Cláudio Luis Sanna; que saudou a Mesa Diretora, colegas 

Vereadores, Assessores e demais presentes. Comentou inicialmente sobre seu pedido de providência 

o qual solicita patrolamento e ensaibramento na estrada que liga as Localidades de Arroio 

Guimarães ao Fraga, disse que ficou com pena do motorista do micro, pois o mesmo estava 

colocando pedras num buraco para conseguir passar e para proteger as crianças. Comentou sobre 

outras estradas que estão em péssimas condições, as quais também, fez pedidos de providências e 

disse que espera por melhorias. Frisou a dificuldade de muitos munícipes com essa situação. 

Momento em que o Exmo. Sr. Ricardo Nunes Rolim pede a parte e fala que na estrada do Paulão a 

situação estava realmente muito ruim. Disse que esteve no local juntamente com o Prefeito. Ainda 

segundo o Vereador seria necessário à colocação de algum material grosso. Falou também sobre a 

Sra. Floripa, contando que foi feito uma melhoria no ano de dois mil e treze. Retomando a palavra o 

Exmo. Sr. Cláudio Luis Sanna, disse que gostaria que a estrada do Sr. Sebastião fosse feita. 

Líderes de Bancada: Exmo. Sr. Omar Moro, que saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, 

Assessores e demais presentes. Solicitou a Bancada do PP que vá a Brasília quando tiver um 

propósito. Cita a crise do País. Comunicação do Presidente: Nada há constar. Em seguida o 

Presidente deu por encerrada a quarta Reunião Ordinária do ano de 2016. Nada mais a constar, eu 

Secretário, encerro a presente Ata. 

 

 

 

_____________________________ 

 

 

_____________________________ 

 

Cláudio Luis Sanna Eduardo Nogy da Silva 

 

 

 

 

 

_____________________________ 

 

 

 

 

 

_____________________________ 

 

Edílson Fraga da Silva Fabiano Santos da Silva 
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_____________________________ _____________________________ 

 

Léo Claudio Monticelli João Luis da Cunha 

 

 

 

 

 

 

______________________________ 

Nestor Machado dos Santos 

 

 

 

 

_____________________________ 

                            Omar Moro 

 
 

 

 

 

 

_____________________________ 

Ricardo Nunes Rolim 


